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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 28 februarie 2022, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziţiei nr.48 

din 22.02.2022, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi 

propusă a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin (1) din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de 

ședință. 

Domnul Pop Viorel, președintele de ședință, citește dispoziția primarului privind 

convocarea consiliului local în ședință ordinară. Domnul primar precizează faptul că domnul 

consilier local Pop Ioan a transmis o solicitare, înregistrată sub nr.443/24.02.2022, privind 

suplimentarea ordinii de zi cu informare privind stadiul Lucărilor de „Construire sediu 

primărie în comuna Desești jud.Maramureș” în care să fie precizate, în mod expres, 

următoarele informații: Devizul general al lucrărilor de investiții la obiectivul „Construire 

sediu primărie în comuna Desești, jud.Maramureș”; Proiectul investiției; Contractul de 

proiectare a investiției; Contractul de execuție a lucrărilor; Plățile efectuate de la începutul 

lucrărilor până în prezent, precum și situațiile de lucrări aferente fiecărei plăți; Procesele 

verbale de recepție a lucrărilor efectuate pentru fiecare situație de lucrări decontată. Domnul 

Pop Viorel supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al 

comunei Desești pe anul 2022. Domnul Tepei Petru-Ioan precizează faptul că mai importantă 

decât aprobarea bugetului este execuția bugetară și consideră că ar fi mai bine ca mai întâi să 

fie prezentată execuția bugetară a anului 2021. Domnul primar precizează faptul că, potrivit 

legii, contul de execuție al anului anterior se supune spre aprobare consiliului local până la data 

de 31 mai. Domnul Pop Ioan precizează faptul că de foarte mulți ani s-a procedat în acest fel 

din cauza faptului că situațiile privind încheierea exercițiului bugetar  se făceau manual, însă 

consideră că în prezent aprobarea contului de execuție se poate face și luna ianuarie, deoarece 

situațiile financiar-contabile sunt generate din programul de contabilitate. Domnul Hotea 
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Gheorghe-Marian întreabă ce investiții sunt prevăzute în anul 2022 la rețeaua de alimentare cu 

apă, având în vedere faptul că se propune alocarea sumei de 270000 lei. Domnul primar 

precizează faptul că nu sunt propuse investiții, iar suma de 270000 lei se propune a fi utilizată 

pentru cheltuielile legate de alimentare cu apă, iluminat public și buldoexcavator, nu doar 

alimentare cu apă. Domnul Hotea Gheorghe-Marian propune alocarea sumei de 100000 lei 

pentru înlocuirea unei conducte de apă de la Hărnicești. Domnul primar precizează faptul că s-

a depus un proiect pentru extinderea rețelei de alimentare cu apă în comuna Desești prin 

Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. În cazul în care proiectul nu va fi selectat 

pentru finanțare sau se va stabili că este necesar să se facă lucrări de investiții mai repede, se 

vor putea utiliza bani din excedentul bugetar. Domnul Verdeș Vasile propune să se repare 

porțiunea de drum comunal situată mai sus de bazinul de apă din localitatea Desești. Domnul 

primar menționează faptul că în acest an se va reabilita drumul comunal respectiv. Domnul Pop 

Ioan întreabă din ce fonduri vor fi realizate lucrările de reabilitare a drumului, domnului 

precizând că se vor utiliza sume din excedentul bugetar. Domnul Hotea Gheorghe-Marian 

întreabă dacă, în ceea ce privește sumele alocate pentru susținerea cultelor, s-a ținut cont de 

situația Bisericii Ortodoxe Hărnicești, precizând că acoperișul se află într-o stare avansată de 

degradare și necesită să fie refăcut. Domnul primar precizează faptul că în anul anterior a 

încercat să obțină fonduri de la Ministerul Culturii pentru refacerea acoperișului. În cazul în 

care nu se vor putea obține fonduri guvernamentale, se vor aloca bani din bugetul local al 

comunei pentru refacerea acoperișului. Domnul Hotea Gheorghe Marian precizează faptul că 

documentația depusă a fost incompletă deoarece a lipsit proiectul tehnic, dar între timp consiliul 

județean a plătit proiectul tehnic și documentația poate fi depusă spre finanțare deoarece este 

completă. Domnul Pop Viorel supune  la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 

local al comunei Desești pe anul 2022: se aprobă cu 7 voturi pentru (Bălin Ion, Bohotici Ioan, 

Dunca Marioara, Pop Gheorghe, Pop Viorel, Paul Cosmin-Ioan, Tupiță Gheorghe-Ionuț), 1 vot 

împotrivă (Hotea Gheorghe-Marian) și 3 abțineri (Pop Ioan, Verdeș Vasile, Tepei Petru-Ioan). 

Domnul Pop Ioan menționează faptul că s-a abținut și nu a votat pentru acest proiect de hotărâre 

deoarece sunt anumite capitole în care nu este clară destinația banilor; de exemplu, în cazul 

sumelor propuse pentru susținerea cultelor, domnul primar nu a precizat cum va repartiza 

sumele. Domnul primar precizează faptul că la începutul anului, când se întocmește proiectul 

de buget, nu se poate ști exact care sunt sumele pe care le vor solicita unitățile de cult. În funcție 

de solicitările primite, în cursul anului va fi întocmit un proiect de hotărâre privind acordarea 

unor forme de sprijin financiar unităților de cult din Comuna Desești.  

În continuare domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local al comunei Desești și a membrului supleant în Comisia de 

evaluare a probei de interviu privind  organizarea și desfășurarea concursului de ocupare a 

funcțiilor de conducere din toate unitățile de învățământ cu personalitate juridică din unitatea 

administrativ-teritorială Desești. În urma discuțiilor, domnul Hotea Gheorghe-Marian este 

propus ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Desești, iar domnul Tepei Petru-Ioan 

este propus ca membru supleant. Domnul Pop Viorel supune  la vot acest proiect de hotărâre: 

se aprobă cu unanimitate de voturi. 

În continuare, doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din 

data de 31.01.2022 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 
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Referitor la solicitarea domnului consilier Pop Ioan cu privire la informarea privind 

stadiul Lucrărilor de „Construire sediu primărie în comuna Desești jud.Maramureș”, domnul 

primar pune la dispoziția consilierilor locali, în vederea analizării, dosarul cuprinzând Proiectul 

Tehnic al obiectivului de investiții „Construire sediu primărie în comuna Desești, 

jud.Maramureș” și dosarul cuprinzând contractul de proiectare și execuție a lucrărilor aferente 

obiectivului „Construire sediu primărie în comuna Desești, jud.Maramureș”, devizul general, 

situațiile de lucrări, procesele verbale de recepție și situația centralizată privind plățile efectuate 

și restul de executat. După ce analizează documentele, domnul consilier Pop Ioan, solicită să i 

se dea copii xerox după anumite documente. Domnul primar precizează faptul că în ceea ce 

privește solicitarea privind eliberarea fotocopiilor de pe documentele aferente obiectivului de 

investiții „Construire sediu primărie în comuna Desești, jud.Maramureș” există un dosar aflat 

pe rolul Tribunalului Maramureș și se va conforma deciziei instanței.  

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

                     Viorel POP                                                                                 Lenuța  BĂLIN 
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